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Verbale n° 1 - Comitato Genitori

Ordine del giorno:

1- Costituzione del Comitato dei genitori d’Istituto;

2- elezione del Presidente;

3- regolamento e statuto;

4- Individuazione dei referenti di plesso;

5- Calendarizzazione incontri futuri.

Alle ore 20,45 ha inizio il primo incontro del Comitato dei genitori per l’ A.S. 2009/10.

1- Il presidente uscente, sig. Marco Bonfadini registra i genitori presenti e

successivamente illustra in modo dettagliato le principali funzioni del Comitato. La

funzione principale è di rappresentare tutti i genitori degli alunni dell’Istituto

Comprensivo di Sarnico , eletti e non eletti rappresentanti di classe. Questo organo

consente ai genitori di confrontarsi ed esprimere il proprio parere in merito al

funzionamento della scuola, formulare proposte rispetto al Piano dell’Offerta

Formativa, organizzare attività sportive, ricreative, o culturali rivolte agli alunni e alle

loro famiglie ( es: corsa campestre, festa di fine anno, ecc.).



2- Per essere istituito il Comitato deve eleggere al suo interno un Presidente, un genitore

che avrà il compito di coordinare gli incontri del Comitato, tenere i rapporti con la scuola e gli

altri Enti presenti sul territorio. Si procede alla elezione del Presidente. Il Comitato elegge

quale suo Presidente, per alzata di mano, il Dott. Piccioli Cappelli Giorgio del plesso di

Viadanica. Adempirà le funzioni di segretaria la sig.ra Varinelli Mara, del plesso di Sarnico.

3- Il Comitato deve redigere un proprio statuto o regolamento nel quale devono essere

esplicitati finalità, obiettivi e compiti.. Il Comitato decide di mantenere il regolamento già

esistente e di darne pubblica lettura durante il prossimo incontro. Viene proposto di creare un

contatto del Comitato su face-book, in modo da renderlo disponibile a tutti, unitamente ai

verbali dei vari incontri. Si discuterà della fattibilità durante il prossimo incontro.

4- I genitori presenti convengono di individuare al proprio interno altri genitori con

funzione di referenti dei diversi plessi che compongono il nostro Istituto proprio per

avere una presenza capillare sul territorio . E’ d’obbligo sottolineare che proprio i

genitori di Adrara S Martino, Adrara S.Rocco, Credaro e Viadanica, rappresentano la

componente storicamente più numerosa e attiva del Comitato d’Istituto.

Si propongono i seguenti genitori:

Signor Bonfadini Marco, presidente uscente scuola primaria Sarnico.

Signor Pagani Mauro, scuola primaria Sarnico.

Signora Mussinelli Cristina, scuola primaria Sarnico.

Signora Bonardi Roberta, scuola primaria Sarnico.

Signora Bertola Elena, scuola primaria Sarnico.

Signora Valtulini Bruna, scuola primaria di Sarnico

Signora Varinelli Mara, scuola primaria di Sarnico.

Signora Varinelli Monica, scuola primaria di Adrara San Martino.

Signora Vavassori Sara, scuola primaria di Adrara san Rocco.

Signora Motta Alessandra, scuola primaria di Credaro.

5- Il Comitato stabilisce le date dei prossimi incontri che si terranno il giovedì alle ore

20,45 presso la scuola primaria di Sarnico.



- 10 dicembre 2009

- 11 febbraio 2010

- 08 aprile 2010

- 20 maggio 2010

Si propone un incontro dello “staff” del Comitato almeno 10 giorni prima di ogni data per

discutere dell’ordine del giorno.

Si accenna di mettere nel prossimo ordine del giorno di verificare la necessità e la possibilità

di potenziare la messa in sicurezza degli alunni dall’Istituto Comprensivo di Sarnico negli orari

di uscita, magari riproponendo le transenne mobili sulle strisce pedonali che portano al

pulmino, che già venivano utilizzate fino a qualche anno fa. Un altro problema emerso, è stata

la perdita del pulmino degli alunni una classe di Sarnico, che non avevano sentito la campanella

di fine lezione.

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno , i lavori del Comitato terminano alle ore 22,47.

Cordiali saluti

Il Presidente

Piccioli Cappelli Dott. Giorgio
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